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1. Stämmans öppnande 

Styrelseledamoten Agnes Reuterswärd hälsade de närvarande välkomna och öppnade 

stämman. 

 

2. Val av stämmoordförande 

Till stämmoordförande valdes Tony Löflund från SBC som inledde med en kort 

genomgång av ordningsregler för stämman. 

 

3. Godkännande av dagordningen 

Stämmoordföranden föreslog att punkterna 2 och 3 skulle byta plats på dagordningen och 

gick igenom hur röstningen under punkt 8 skulle ske. Stämman godkände dagordningen 

med föreslagna ändringar. 

 

4. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare 

Stämmoordföranden anmälde Annelie Thomsson från SBC till att föra protokollet. 

 

5. Val av två justeringsmän tillika rösträknare 

Till justeringsmän tillika rösträknare valdes Lina Färggren och Mats Hübner. 

 

6. Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst 

Styrelseledamoten Agnes Reuterswärd och stämmoordföranden redogjorde för hur 

kallelsen gått till utifrån bestämmelserna i föreningens stadgar. Stämman konstaterade att 

stämman sammankallats enligt föreningens stadgar. 

 

7. Fastställande av röstlängd 

Konstaterades att 34 var närvarande, varav 31 medlemmar och av dessa 3 genom 

fullmakt, samt Löflund och Thomsson från SBC och en av föreningens revisorer, Mats 

Hübner. Stämman beslöt att fastställa upprättad närvarolista såsom röstlängd med 

sammanlagt 31 röstberättigade inklusive fullmakter. Röstlängd jämte inkomna fullmakter 

bifogas protokollet. 
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8. Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem anmält 

ärende 

Agnes Reuterswärd förklarade behovet av att genomföra fyllnadsval till styrelsen då tre 

ledamöter i styrelsen avgått. Kvarstående styrelseledamöter var efter avgångarna Agnes 

Reuterswärd, Oscar Sandelin, Anna Lindahl och Peter Lindholm. 

 

a) Nominering av Ulrika Johannessen till ledamot, till och med nästa ordinarie 

årsstämma (fyllnadsval). 

Styrelsen presenterade sin nominerade kandidat, Ulrika Johannessen, att väljas till 

ledamot i styrelsen. Den nominerade presenterade sig själv inför stämman som också 

fick möjlighet att ställa frågor till såväl den nominerade som till styrelsen. 

 

b) Nominering av Rita Stetter till suppleant, till och med nästa ordinarie årsstämma 

(fyllnadsval) 

Styrelsen presenterade sin nominerade kandidat, Rita Stetter, att väljas till suppleant i 

styrelsen. Den nominerade presenterade sig själv inför stämman som också fick 

möjlighet att ställa frågor till såväl den nominerade som till styrelsen. 

 

c) Beslut av stämman. 

Stämman beslöt att välja Ulrika Johannessen till ledamot samt Rita Stetter till 

suppleant, för tiden fram till och med nästa ordinarie årsstämma.  

 

d) Styrelsens förslag (proposition) om stadgeändring – beslut 2 av 2. 

Agnes Reuterswärd redogjorde för stämman om anledningen till framtagande av nya 

stadgar och att stadgeförslaget av kostnadsskäl bygger på SBC mönsterstadgar. 

Stämman beslöt enhälligt i sitt andra beslut att anta förslaget till nya stadgar. 

 

9. Avslutande 

Stämmoordföranden tackade deltagarna och förklarade stämman avslutad. 

 

 

Protokollet signeras elektroniskt 

 

 

.................................................................. ..................................................................  

Mötesordförande Protokollförare 

Tony Löflund, SBC Annelie Thomsson, SBC 

 

 

.................................................................. ..................................................................  

Justeras Justeras 

Lina Färggren Mats Hübner 
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